

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年7月8日

【計算期間】 第49期 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)

【発行者名】 B N Yメロン・ラージ・キャップ・セキュリティーズ・ファ
ンド・インク
(BNY Mellon Large Cap Securities Fund, Inc.)

【代表者の役職氏名】 社長 デイビッド・ディペトリロ
(David DiPetrillo, President)

【本店の所在の場所】 アメリカ合衆国ニューヨーク州10286、ニューヨーク市
グリニッジ・ストリート240
(240 Greenwich Street, New York, N.Y. 10286, U.S.A.)

【代理人の氏名又は名称】 弁護士 田 中 収

【代理人の住所又は所在地】 東京都千代田区大手町一丁目1番1号
大手町パークビルディング
アンダーソン・毛利・友常法律事務所外国法共同事業

【事務連絡者氏名】 弁護士 今 枝 泰 郎

【連絡場所】 東京都千代田区大手町一丁目1番1号
大手町パークビルディング
アンダーソン・毛利・友常法律事務所外国法共同事業

【電話番号】 (03) 6775 - 1456

【縦覧に供する場所】 該当なし

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年6月28日付をもって提出した有価証券報告書につきまして、「第一部 ファンド情報 第1 ファンドの状況 2 投資方針 (2) 投資対象」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、本訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 ファンド情報
- 第1 ファンドの状況
- 2 投資方針
- (2) 投資対象

3【訂正箇所】

訂正を要する箇所および訂正した箇所には下線を付しております。

第一部 【ファンド情報】

第1 【ファンドの状況】

2 【投資方針】

(2) 【投資対象】

<訂正前>

(前 略)

2022年4月29日現在、S&P500指数[®]に含まれる最大および最小の企業の時価総額は、それぞれ約2.6兆米ドルおよび2.9億米ドルであった。

<訂正後>

(前 略)

2022年4月29日現在、S&P500指数[®]に含まれる最大および最小の企業の時価総額は、それぞれ約2.6兆米ドルおよび29億米ドルであった。